
Referat fra bestyrelsesmøde den 3. september, kl. 19.00 

Deltagere: Anders Andersen, Thomas Olofsen, Christina Funch Pedersen, Kasper Bruun, Camilla 
Meinecke og Per Lindgreen 

Fraværende: Lars Rüsz Kaysen, Mathias Youden, Gitte Frederiksen 

 

Dagsorden: 

 

Nyt fra formanden: 

Intet nyt at berette 

Status på økonomi: 

Indtægter: 

Følger nogenlunde budget. 

Vi mangler ca. 10 t.kr. men der ligger rykkere for kr. 13.650 (folk der ikke har betalt) - de bliver rykket hver uge. 

Vi mangler ca. 3 t.kr på motionist (efter rykkere) 

Ungdom ligger pænt med 46 t.kr foran sidste år. 

Skiltesponsorer mangler 5 t.kr. i forhold til budget. 

Så nogenlunde styr på indtægter. 

Udgifter: 

Vedr. træner udgifter er vi 60 t.kr. foran budget (men de "rigtige" lønninger kommer først nu.) 

Diverse omk. + administration følger budget 

Stævner/holdtilmelding - vi har brugt 18 t.kr men kun budgetteret med 9 t.kr 

Totalt (pr. august): 

Overskud 173 t.kr 

Vi har budgetteret med: 115 t.kr. (så vi er bedre) 

og sidste år: 130 t.kr. (så vi er bedre) 

(husk dog at vi forventer vi øget træner omkostninger frem til nytår) 

 



Nyt fra afdelingerne: 

 

SSU: 

Planerne for denne sæson er primært at få den nye senior træner Danni kørt godt ind i klubben - det er han 
allerede godt igang med, med hård, men god træning. IndƟl videre virker det Ɵl han er faldet godt Ɵl, og der 
har været god Ɵlslutning Ɵl træningerne.  

Vores vigƟgste mål, er at sørge for at vores “ung seniorer” får de bedste muligheder i at overgå fra ungdom 
Ɵl senior, samt fastholde dem i klubben - det er også et stort fokus område for Danni.  

Vores Voksenłer træning er også kommet igang. Ikke med helt så stor Ɵlslutning endnu - 6-10 deltagere - 
men det skulle gerne blive flere fra september. Såfremt der kommer lige så mange Ɵl træning som sidste 
sæson, hvor vi kunne være 20+ Ɵl træning, har vi fået Ɵlslutning fra Thomas, Stef og Rüsz Ɵl at hjælpe Ɵl, da 
der er stort behov for individuel teknisk træning Ɵl de fleste.  

Vi har endnu ikke planlagt større sociale/sportslige arrangementer endnu, men har planer om at aĬolde en 
ældre event: Nytårsturneringen. Her håber vi at samle så mange som muligt fra senior, veteran, voksenłer 
og de bedste fra ungdom? Det har Ɵdligere været en super hyggelig dag, der har samlet klubben på tværs af 
årgange og niveau. Derudover kan det være vi aĬolder julearrangementet igen, men der er ikke noget 
planlagt endnu. 

 

USU: 

Nyt trænerteam i år med Danni i spidsen. Han har lavet årsplan for alle hold, som trænerne kan følge. 
Derudover er der planlagt internt trænerkursus med ham søndag d. 7. september. 

Vi afholdte opstartstræningsdag lørdag d. 23. august med stor tilslutning og med stor succes.  

Der er i år tilmeldt 9 hold til holdturneringen, to mere end sidste år. Derudover er begge 
nybegynderhold næsten fyldt op. Hvilket betyder, at vi er over 115 ungdomsspillere i klubben. 

Miniton bliver skudt i gang lørdag d. 6. september, her har vi et samarbejde med DGI som sender en 
instruktør de to første måneder. Derudover har vi to søde ungdomsspillere, der skal stå for træningen. 
Gennem DGI er vi også tilmeldt Motivu, som jeg har intromøde med i uge 38. 

 

VETO:  

Der kommer ikke helt så mange Ɵl søndagstræningen, så der vil blive gjort nogen indsatser for at øge deƩe. 
Pt. kommer der ca. 8 spillere.  

 

 

 

 



Opfølgning på klubbens jubilæum (Udvalg: Lars, Kasper og Anders), mulig dato? 

Vi tager punktet næste gang.  

Vi planlægger en jubilæumsdag til den 11/4, i forbindelse med afslutning af klubmesterskab 2026. 
Denne dato arbejdes der videre med. 

 

Klubmesterskab 2026 – USU har et forslag – tirsdag (efter Påsken) 7/4 til lørdag 11/4 (finaledag) 

 
 

Amagermesterskab 2026 afholdes af NBK, dato?  Mandag 18/5 til fredag 22/5 

 
o Her forventes at hallen inddrages hele ugen fra mandag til fredag 

 

Sponsor aktiviteter  

 
o Kontakt med Bambusa, hvor klubben kan tjene lidt på salg. Men det kræver der er en 

tovholder, som har lyst til at være med til denne opgave.  
 Nogen frivillige til at tage denne opgave?   
 Vi følger op på næste bestyrelsesmøde.  
 Forslag fra Christina: Måske julekalender salg (i stedet for Bambusa)? 

o Spar Nord har sponseret forplejning til Ungdommens opstarts træningsdag.  
 Tak til Spar Nord 뇤눎눐눑눒눏 

 

Næste bestyrelsesmøde:  Onsdag den 5. november kl. 19.00 

 

  


